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Εθνική τραγωδία μετά από σύγκρουση τρένων

Αλλαγές στο συνταξιοδοτικό, εφαρμογή σε 2 χρόνια 

λοιπα άνω των 3 εκατομμυρίων θα είναι 
λιγότερο γενναιόδωρες» δήλωσε ο θη-
σαυροφύλακας Jim Chalmers την Τρίτη.
«Εάν ο Συνασπισμός θέλει να ψηφίσει 
κατά αυτής της αλλαγής» είπε κ. Chalmers 
«ας εξηγήσει στον κόσμο γιατί δεν προ-
τίθενται να υποστηρίξουν την ελάφρυνση 

των λογαριασμών ρεύματος για τους συ-
νταξιούχους, ή τα θύματα ενδοοικογενει-
ακής βίας, ή πιο προσιτά σπίτια ... αλλά 
είναι έτοιμοι να πολεμήσουν για το 0,5% 
που έχει πάνω από 3 εκατομμύρια δο-
λάρια στους συνταξιοδοτικούς λογαρια-
σμούς του».

Σ
ε εθνική τραγωδία εξελίσσεται για την Ελ-
λάδα η σύγκρουση των δύο τρένων αργά το 
βράδυ της Τρίτης στα Τέμπη, με τον αριθμό 
των νεκρών μέχρι τη στιγμή έκδοσης της 

εφημερίδας, να έχει ξεπεράσει τους 36, σύμφωνα 
με την επίσημη ενημέρωση της Πυροσβεστικής.
Συνολικά 85 είναι οι τραυματίες, εκ των οποίων οι 
66 νοσηλεύονται (έξι σε Μονάδες Εντατικής Θερα-
πείας). 
Ωστόσο, εκφράζονται φόβοι ότι ο αριθμός των θυ-
μάτων θα αυξηθεί, καθώς υπάρχουν αρκετά άτομα 
εγκλωβισμένα στα πρώτα βαγόνια της επιβατικής 
αμαξοστοιχίας, όπου βρίσκονται σε εξέλιξη οι επι-
χειρήσεις διάσωσης.  
Σύμφωνα με την ενημέρωση από την Hellenic 
Train, την οποία επικαλείται η Πυροσβεστική, στα 
δύο τρένα επέβαιναν συνολικά 354 άτομα (342 επι-
βάτες και 12 άτομα προσωπικό, δύο εκ των οποίων 
στην εμπορική αμαξοστοιχία).
Το επιβατικό τρένο που είχε κατεύθυνση προς Θεσ-
σαλονίκη συγκρούστηκε μετωπικά με την εμπορι-
κή αμαξοστοιχία που είχε αντίθετη κατεύθυνση. Τα 
δύο τρένα βρέθηκαν – υπό άγνωστες συνθήκες – να 
κινούνται στην ίδια γραμμή, κάτι που οδήγησε στη 
σφοδρή σύγκρουση. 

Μητσοτάκης: Θα μάθουμε τα αίτια, θα κάνου-
με ό,τι περνά από το χέρι μας για να μην ξανα-
συμβεί ποτέ κάτι τέτοιο
«Η σκέψη μας είναι σήμερα πρώτα και πάνω από 
όλα με τους συγγενείς των θυμάτων. Υποχρέωσή 
μας είναι να περιθάλψουμε τους τραυματίες, να ταυ-
τοποιήσουμε τις σορούς και από κει και πέρα ένα 
πράγμα μόνο μπορώ να εγγυηθώ, θα μάθουμε τα 
αίτια αυτής της τραγωδίας και θα κάνουμε ό,τι περ-
νά από το χέρι μας για να μην ξανασυμβεί ποτέ κάτι 
τέτοιο», ανέφερε στη δήλωσή του ο πρωθυπουργός, 
ο οποίος έκανε λόγο για ανείπωτη τραγωδία

Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας Μακάριος:
Είμαι βαθιά συγκλονισμένος από το τραγικό σιδηρο-
δρομικό δυστύχημα που συνέβη στην πατρίδα μας. 
Σύσσωμος ο Ελληνισμός της Αυστραλίας θρηνεί και 
συμπάσχει με τον ελληνικό λαό, που βιώνει στιγμές 
ανείπωτου πόνου και οδύνης. 
Προσευχόμαστε με όλη μας την καρδιά για τους συ-

μπατριώτες μας που είναι τραυματίες, να αποκατα-
σταθεί γρήγορα η υγεία τους και να αναρρώσουν 
πλήρως το συντομότερο δυνατό.
Είθε ο Θεός να αναπαύσει τις ψυχές των θυμάτων, 
και όσοι πενθούν για την απώλεια συγγενών και 
οικείων τους προσώπων, να λάβουν εξ ύψους πα-
ρηγορία και ενδυνάμωση.

Η 
κυβέρνηση Albanese σχεδιάζει 
την υψηλότερη φορολόγηση των 
συνταξιοδοτικών υπολοίπων 
όταν υπερβαίνουν τα 3 εκατομ-

μυρίων δολάρια, καθώς αναζητά τρόπους 
ανάκτησης εσόδων.
Οι όποιες αλλαγές θα ισχύσουν μετά από 
δύο χρόνια και θα αφορούν περίπου 
80.000 άτομα με υπόλοιπο συνταξιοδοτι-
κών κεφαλαίων άνω των 3 εκατομμυρίων 
δολαρίων στους λογαριασμούς τους.
Επί του παρόντος, τα συνταξιοδοτικά κέρ-
δη φορολογούνται με ευνοϊκό συντελεστή 
έως και 15%, και αυτό θα συνεχιστεί για 
υπόλοιπα κάτω των 3 εκατομμυρίων δο-
λαρίων. Όμως από το φορολογικό έτος 
2025-2026, ο φορολογικός συντελεστής 
μελλοντικών κερδών άνω των 3 εκατομ-
μυρίων δολαρίων θα είναι 30%.
«Η μέτρια προσαρμογή που ανακοινώ-
νουμε σήμερα σημαίνει ότι το 99,5% των 
Αυστραλών με λογαριασμούς συνταξι-
οδότησης θα διατηρήσουν τις ίδιες γεν-
ναιόδωρες φορολογικές ελαφρύνσεις, οι 
οποίες για το 0,5% των ατόμων με υπό-
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